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Θεσσαλονίκη, 13/05/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κο Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
Τον κο Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κο Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ:    «Βιοτεχνικό Πάρκο της Μεγαλόπολης, στην Αρκαδία»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

σύμφωνα  με  τοπικό  δημοσίευμα  ηλεκτρονικού  τύπου  της  1ης Μαΐου  2020,  η
Συντονιστική  Επιτροπή  του  Σχεδίου  Δίκαιης  Αναπτυξιακής  Μετάβασης  («ΣΔΑΜ»)
συνεδρίασε υπό τον υφυπουργό Ενέργειας και Φυσικών Πόρων, μέσω τηλεδιάσκεψης,
την Πέμπτη 30 Απριλίου. Το θέμα που απασχόλησε τους συμμετέχοντες στην ως άνω
τηλεδιάσκεψη  ήταν  το  ζήτημα  του  Βιοτεχνικού  Πάρκου  Μεγαλόπολης,  που  θα
αναπτυχθεί σε έκταση 400 στρ. καθώς και οι προτάσεις της Περιφέρειας Πελοποννήσου,
οι οποίες θα αποσταλούν στην Κυβέρνηση, έως τις 6 Μαΐου, στο πλαίσιο της πρώτης
φάσης  του  «ΣΔΑΜ» στη  μεταλιγνιτική  εποχή,  τόσο της  Μεγαλόπολης,  όσο  και  της
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. Η Περιφέρεια Πελοποννήσου, αφού διερεύνησε το
ζήτημα  της  οριστικής  ημερομηνίας  κλεισίματος  των  μονάδων  της  ΔΕΗ  στη
Μεγαλόπολη, επισήμανε ότι, είναι κυρίαρχο το θέμα του Βιοτεχνικού Πάρκου των 400
στρεμμάτων για την προσέλκυση επενδύσεων στην περιοχή, ζητώντας, παράλληλα, να
υπάρξει  ιδιαίτερη  φροντίδα  για  τον  πρωτογενή  τομέα,  δηλαδή,  τη  γεωργία  και  την
κτηνοτροφία.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποια είναι τα συμπεράσματα και οι αποφάσεις, που ενδεχομένως ελήφθησαν κατά
το πέρας της ως άνω τηλεδιάσκεψης, με δεδομένο την βούληση της Κυβέρνησης
να κλείσουν, τα επόμενα χρόνια, ηλεκτροπαραγωγικές μονάδες της «ΔΕΗ», στη
Μεγαλόπολη και στην Δυτική Μακεδονία;
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2. Ποιες είναι οι προτάσεις βραχυπρόθεσμων έργων, που σας έχουν προταθεί για την
δημιουργία  του  Βιοτεχνικού  Πάρκου  Μεγαλόπολης,  ως  άνω  και  ποιες  οι
αντίστοιχες για την Περιφέρεια Δυτικής. Μακεδονίας, όπου αφορά στις εκτάσεις,
επί των οποίων βρίσκονται οι ηλεκτροπαραγωγικές μονάδες που θα κλείσουν;

3. Ποιο είναι το υπάρχον χρονοδιάγραμμα διακοπής λειτουργίας λιγνιτικών ή άλλων
μονάδων της ΔΕΗ σε Μεγαλόπολη, Δυτική Μακεδονία ή αλλού στην Ελληνική
Επικράτεια,  ποιες  είναι  οι  σχετικές  υπό  διακοπή  μονάδες  και  πώς  θα
αναπληρωθούν αυτές ενεργειακά, βάση του σχεδιασμού του καθ΄ ύλην αρμόδιου
Υπουργείου;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος


